

第十批援藏和第五批援青干部人才赴西藏青海工作

据新华社北京7月27日电 7月27日,中央组织部、人力资源社会保障部有关负责同志分别带队,送中央单位第十批援藏、第五批援青干部人才抵达拉萨、西宁。近日,各省市援藏援青干部人才也已进藏进青。自此,第十批援藏和第五批援青干部人才开始了为期3年的援藏援青工作。

为全面贯彻落实习近平总书记关于西藏工作重要讲话精神和新时代党的治藏方略,根据干部人才对口支援工作安排,中央组织部、人力资源社会保障部今年组织开展了第十批援藏和第五批援青干部人才选派工作。承担选派任务的113个中央单位和17个省市高度重视,广大干部人才踊跃报名,各级组织严格落实平级择优选派要求,把援藏援青作为干部人才锻炼成长的宝贵平台,注重从优秀年轻干部中推荐选派干部,经层层筛选、好中选优,确定了2485名援藏援青干部人才。

与上一批选派情况相比,新一批援藏干部人才的总体规模保持稳定,援青干部人才规模有所提升;结构功能不断优化,援藏援青干部人才中专业技术人才分别占63.4%和46.6%,比上一批分别提高了3.8和15个百分点;综合素质进一步提高,大学本科以上学历达到99.3%,大多年富力强。其中,援藏干部人才2114名,援青干部人才371名,从中央单位共选派458人,从北京等17个省市共选派2027人。根据受援地急需医疗、教育等方面专业技术人才的实际需求,精准选派“组团式”医疗人才332名,选派“组团式”教育人才400名。

国家防总针对新一轮强降雨启动防汛四级应急响应

新华社北京7月27日电 记者27日从应急管理部获悉,针对新一轮强降雨,国家防总决定于当日18时启动防汛四级应急响应。

据气象预测,未来三日,我国西南地区东部、西北地区东部、内蒙古中东部、华北、黄淮、东北地区等地将有中到大雨,部分地区有大到暴雨,局地大暴雨,伴有短时强降水、雷暴大风或冰雹等强对流天气。

国家防总办公室、应急管理部27日组织防汛专题视频会议,要求相关地区防指高度重视强降雨防范应对工作,坚持人民至上、生命至上,进一步压紧压实防汛责任,督促各级包保责任人下沉一线。要加强监测预警和会商研判,强化预警与应急响应联动,及时启动或调整应急响应。要突出抓好中小河流洪水、山洪、滑坡、泥石流、城市内涝等灾害防范和水库塘坝安全度汛,果断提前转移受威胁群众,加强危险区域管控,必要时采取“关停撤转”强制性措施,确保群众生命安全。要加强信息报送,发生较大险情灾情要第一时间报告。

一箭6星!“力箭一号”首飞成功



新华社酒泉7月27日电 (杨晓敏 郭伟杰) 7月27日12时12分,力箭一号运载火箭在我国酒泉卫星发射中心成功首飞,并顺利将空间新技术试验卫星、轨道大气密度探测试验卫星、低轨道量子密钥分发试验卫星、电磁组网试验双星和南粤科学星6颗卫星送入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

力箭一号运载火箭是中国科学院自主研制的一型固体运载火箭,其搭载发射的6颗卫星用于开展空间探测、大气密度探测等相关技术验证及试验应用。

▲▲(上接第1版)

随后,习近平向获得“模范地空导弹营”荣誉称号的空军地空导弹兵某部二营颁授荣誉称号奖章。

颁授仪式在嘹亮的军歌声中结束。习近平同获得“八一勋章”获得者亲属代表等参加仪式。

6月份全国规模以上工业企业利润同比增长0.8% 利润由降转增,工业经济加快恢复

奋进新征程 建功新时代

随着产业链供应链进一步恢复,工业企业效益明显改善。国家统计局27日发布数据,6月份,全国规模以上工业企业利润同比增长0.8%,由连续两个月下降转为正增长,呈加速恢复态势。

“6月份,各地区各部门认真贯彻落实党中央、国务院决策部署,高效统筹疫情防控和经济社会发展,深入实施稳经济系列政策措施,工业企业复工复产扎实推进,企业利润恢复加快,当月利润由降转增,行业结构有所改善。”国家统计局工业司高级统计师朱虹说。

统计数据显示,6月份,规模以上工业增加值同比增长3.9%,企业营业收入增长8.6%,均连续两个月回升,收入增速已接近近年平均水平。

多数行业利润回升,部分行业利润增长较快。6月份,在41个工业大类行业中,有23个行业利润增速较上月加快或降幅收窄,由降转增,占56.1%。有21个行业利润同比增长,行业增长面为51.2%。

值得注意的是,东部、东北地区企业利润持续恢复,中西部地区保持较快增长。6月份,东部、东北地区利润分别增长14.9%、23.1%。

从行业结构来看,6月份,制造业利润占比提高,上下游利润分化有所缓解。随着中下游行业效益持续改善,工业三大门类利润增速差距有所缩小。制造业利润占规模以上工业的比重为76.2%,较5月份提高2.6个百分点。

装备制造业利润由降转增,消费品制造业利润降幅收窄。6月份,装备制造业利润由5月份同比下降9%转为增长4.1%,连续两个月回升。随着消费市场继续恢复,消费品制造业效益有所改善,利润虽然同比下降11.7%,但降幅较5月份收窄6.7个百分点。

二季度以来,受部分地区疫情多发散发影响,工业企业效益承压明显,4月份工业企业利润由增转降且降幅较大。针对工业经济运行

中出现的困难挑战,党中央、国务院及时出台系列帮扶措施,各地区各部门迅速行动、有效落实,全力促进工业经济稳定和恢复增长。

产业链供应链是工业经济的命脉。今年以来,受疫情影响,工业企业产业链供应链畅通面临挑战。

“聚焦重点区域、重点行业、重点企业和重点民生,围绕防疫医疗物资、战略性产业关键物资等第一时间在全国建立实施企业‘白名单’制度,实施跨部门、跨地区的联动协调,通过推动链上关键节点企业复工复产,以点带链、以链带面促进工业经济平稳运行,全系统解决超过5.4万个问题,取得显著成效。”工信部总工程师田玉龙说。

据介绍,目前,包括2.25万家部省“白名单”企业在内的全国规模以上工业企业均已实现平稳生产,有力支撑了工业经济稳定增长。

大量中小企业是稳就业促增长的重要基础,有力支撑了工业稳增长。上半年,助企纾困政策加快落地,中小企业享受新增减税降费及退税缓税缓费近1.8万亿元,支持企业恢复元气。1至6月份,规模以上中小工业企业增加值同比增长3.7%,增速高于整体工业。

压力之下,工业企业也在抢抓

时间窗口,主动作为、化危为机,通过工业互联网加快“上云”“上链”,推动生产效率提升和供需协同。

安装8000平方米分布式光伏项目、预计每年节约用能成本14万元……川源(中国)机械有限公司负责人说,通过工业设备联网和用能大数据,国网浙江平湖市供电公司为企业个性化方案,降低用电成本。目前,风机、水泵等6个系列产品线正开足马力生产。

“总体看,工业企业利润恢复加快,利润行业结构出现积极变化。但也要看到,外部环境更趋复杂严峻,工业企业利润增速仍处低位,企业成本持续上升,企业亏损面仍然较大,部分企业生产经营仍面临较多困难。”朱虹说。

田玉龙表示,下半年,要把提振工业经济放在更加突出的位置,加快推动稳工业经济一揽子政策落地见效,全力保障产业链供应链稳定畅通,加力帮扶中小企业纾困解难,促进工业经济运行在合理区间。

新华社记者 魏玉坤 新华社北京7月27日电

高举中国特色社会主义伟大旗帜 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家崭新篇章

▲▲(上接第1版)

习近平指出,从党的十八大开始,中国特色社会主义进入新时代。10年来,我们坚持马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的基本路线、基本方略,采取一系列战略举措,推进一系列变革性实践,实现一系列突破性进展,取得一系列标志性成果,攻克了许多长期没有解决的难题,办成了许多事关长远的大事要事,经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革。新时代10年的伟大变革,在党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史、中华民族发展史上具有里程碑意义。

习近平强调,中华民族伟大复兴不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的,必须勇于进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,准备付出更为艰巨、更为艰苦的努力。10年来,我们遭遇的风险挑战风高浪急,有时甚至是惊涛骇浪,各种风险挑战接踵而至,其复杂性严峻性前所未有。我们坚定信心、迎难而上,一仗接着一仗打。我们取得的一切成就,都是党和人民一道奋斗出来的。

习近平指出,拥有马克思主义科学理论指导是我们党鲜明的政治品格和强大的政治优势。实践告诉我们,中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行。党的十八大以来,国内外形势新变化和实践经验新要求,迫切需要我们深入回答一系列

重大理论和实践问题。我们坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,形成了新时代中国特色社会主义思想,实现了马克思主义中国化新的飞跃。全党要把握好新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法,在新时代伟大实践中不断开辟马克思主义中国化时代化新境界。

习近平强调,在新中国成立特别是改革开放以来的长期探索和实践基础上,经过党的十八大以来在理论和实践上的创新突破,我们成功推进和拓展了中国式现代化。世界上既不存在定于一尊的现代化模式,也不存在放之四海而皆准的现代化标准。我们推进的现代化,是中国共产党领导的社会主义现代化,必须坚持由中国式现代化推进中华民族伟大复兴,既不走封闭僵化的老路,也不走改旗易帜的邪路,坚持把国家和民族发展放在自己力量的基点上、把中国发展进步的命运牢牢掌握在自己手中。

习近平指出,党的十九大对全面建成社会主义现代化强国作出了战略部署,总的战略安排是分两步走:从2020年到2035年基本实现社会主义现代化;从2035年到本世纪中叶把我国建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。党的二十大要对全面建成社会主义现代化强国两步走战略安排进行宏观展望,重点部署未来5年的战略任务和重大举措。未来5年是全面建设社会主义现代化国家开局起步的关键时期,搞好这5年的发展对于实现第二个百年奋斗目标

至关重要。要紧紧抓住解决不平衡不充分的发展问题,着力在补短板、强弱项、固底板、扬优势上下功夫,研究提出解决问题的新思路、新举措。

习近平强调,全面建设社会主义现代化国家,实现新时代新征程各项目标任务,关键在党。我们党是世界上最大的马克思主义执政党,要巩固长期执政地位、始终赢得人民衷心拥护,必须永葆“赶考”的清醒和坚定。全党必须深刻认识到,党面临的执政考验、改革开放考验、市场经济考验、外部环境考验将长期存在,精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险将长期存在,自我革命永远在路上。实践一再告诫我们,管党治党一刻也不能放松,必须常抓不懈、紧抓不放,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,必须持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命。

习近平指出,前进道路上,全党要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,树牢群众观点,贯彻群众路线,尊重人民首创精神,坚持一切为了人民、一切依靠人民,从群众中来、到群众中去,始终保持同人民群众的血肉联系,始终接受人民批评和监督,始终同人民同呼吸、共命运、心连心。

李克强在主持开班式时指出,习近平总书记发表了十分重要的讲话,科学分析了当前国际国内形势,深刻阐述了过去5年工作和新时代10年的伟大变革,深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的重大理论和实践问

题,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领,具有很强的政治性、理论性、指导性,对于全党深刻领悟“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,具有十分重要的意义。要认真学习领会,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,统一到党中央决策部署上来,坚定信心,真抓实干,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

王沪宁在结业式上作总结讲话,他强调,习近平总书记重要讲话,深刻阐明了关系党和国家事业发展的系列重大理论和实践问题。大家通过学习,坚定了战略自信,保持了战略清醒,增强了信心斗志。要继续深化学习领会习近平总书记重要讲话精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定不移维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,进一步学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。

中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会委员长,国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,全国政协党组成员主席以及中央军委委员出席开班式。

各省区市和新疆生产建设兵团、中央和国家机关有关部门、有关人民团体主要负责同志,军队各大单位、中央军委机关各部门主要负责同志参加研讨班。各民主党派中央、全国工商联及有关方面负责同志列席开班式。

领取新保险许可证公告 (公告号:22241)

新华人寿保险股份有限公司湖州织里支公司因更换营业场所,经监管核准,已领取新保险许可证,现公告如下:

机构名称:新华人寿保险股份有限公司湖州织里支公司

批准日期:2015年12月25日

许可证编号:00028764

机构编码:000019330502

业务范围:人寿保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险业务;经营上级

机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。

机构住所:浙江省湖州市吴兴区织里镇吴兴大道6518号织里文体中心2号楼205-2、206、207、208、209、210、211、212室

邮政编码:313008 **负责人:**许正锋

联系电话:057222558026

发证机关:中国银行保险监督管理委员会湖州监管分局

许可证颁发日期:2022年07月12日

通知债权债务人 申报债权债务的公告

湖州市吴兴区行思教育培训学校理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。

清算组电话:13017901705

特此公告

湖州市吴兴区行思教育培训学校
2022年7月28日

长兴吴宇网络信息有限公司遗失公章一枚,编号:3305220062308,声明作废。

湖州市南浔区党外知识分子联谊会遗失中国农业银行股份有限公司湖州南浔支行开户许可证,核准号:J3360002343401,声明作废。

德清恒鑫电子有限公司遗失正本海运提单一份,提单的船名航次:EVER LEGEND V.051E 提单号:NBMD310448G 正本提单编号:0333231,声明作废。

湖州欧泰纺织有限公司营业执照正本遗失,现声明湖州欧泰纺织有限公司营业执照正本作废。

湖州欧泰纺织有限公司管理人
2022年7月28日

湖州格林环境科技有限公司5万吨/年铝灰渣资源化利用项目公众参与环境保护公告

湖州格林环境科技有限公司5万吨/年铝灰渣资源化利用项目选址于湖州市织里镇万谦漾路319号,租用湖州格林电梯科技有限公司闲置厂区组织生产。项目采用高温煅烧无害化技术,对湖州地区铝合金行业企业铝灰渣进行资源化利用,并配套建设污染防治设施,形成年资源化利用铝灰渣5万吨的生产能力。项目已通过湖州市吴兴区发展改革和经济信息化的核准(吴发改经投[2022]17号),项目代码:2203-330502-04-01-176733。

项目已在建设单位网站进行了征求意见稿全本的公示,时间自2022年7月22日至2022年8月4日,链接为: <http://www.hzghjcn/xxgg/show/id/1.html>,同时在建设单位所在地准备了纸质稿用于查阅。

征求公众意见的范围包括项目评价范围内的企事业单位、社会团体和人民群众。

公众意见链接为: http://www.hzghjcn/attached/file/20220721/20220721141644_51397.docx

公众可以在有关信息公开后,以信函、传真、电子邮件或者按照有关公告要求的其他方式,向建设单位提交书面意见。

建设单位:湖州格林环境科技有限公司

联系人:潘先 **联系电话:**19883233139

电子邮箱:303905789@qq.com **传真:**0572-3190758

联系地址:湖州市织里镇万谦漾路319号

建设单位征求公众意见的期限为10个工作日内(2022年7月22日至2022年8月4日),公众可通过邮件、传真、电话、信函等方式,对关心的环保问题发表意见和建议,与建设单位联系,并提交公众意见表。

湖州格林环境科技有限公司
2022年7月27日

浙江科洋电机科技有限公司年产20万台(套)新能源汽车电机项目公众参与环境保护公告

项目名称:浙江科洋电机科技有限公司年产20万台(套)新能源汽车电机项目。

企业投资:31180万元实施年产20万台(套)新能源汽车电机项目。本项目位于织里镇,东临东尼路,西临大港路,北临规划河流(东兜单元2D-06-01-07E号地块),项目用地面积40.45亩,建筑面积58517平方米。本项目已在网站上进行了全本的公示,时间自2022年7月28日~2022年8月10日,链接为: http://huzwx.zjzfwf.gov.cn/art/2022/7/27/art_1460376_10124.html,同时在浙江科洋电机科技有限公司准备了纸质稿用于查阅。征求公众意见的范围包括项目评价范围内的企事业单位、社会团体和人民群众。

公众意见表的网络链接: <http://www.nthhb.com/uploads/tujian/Kyjdjzyj.pdf>

公众可以在有关信息公开后,以信函、传真、电子邮件或者按照有关公告要求的其他方式,向建设单位或环境影响评价机构提交书面意见。

项目建设单位:浙江科洋电机科技有限公司

联系人:杜琴芳 **联系电话:**13867278123

公众若对本项目的环境问题有疑问或意见、建议,请自本公示之日起十天(不含节假日)内,即2022年7月28日~2022年8月10日,与建设单位联系。

浙江科洋电机科技有限公司
2022年7月28日